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Leistungen
 3 Ü / VP, 2x Kaffee und Kuchen, jede Familie

erhält ihr eigenes Zimmer, Zimmerausstattung:
mit Waschbecken, DU / WC auf der Etage,
(Zimmer mit Dusche / WC auf Anfrage, sofern
verfügbar), Bettwäsche,

 Programmkosten, Freizeitbetreuung, Kurtaxe
mit KONUS-Gästekarte (ÖPNV)

 Bei Nicht-Verfügbarkeit der Reise in der
Buchungsmaske, kontaktieren Sie bitte
telefonisch oder per E-Mail die
Jugendherberge.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 44 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

StarWars-ReisenachKashyyyk

ELTERN UND GROSSELTERN SOWIE ALLEINREISENDE MIT KINDERN VON 6 BIS 10 JAHRE

DONNERSTAG, 01.11.2018

FREITAG, 02.11.2018

SAMSTAG, 03.11.2018

SONNTAG, 04.11.2018

Es war einmal vor langer Zeit in einer weit, weit entfernten Galaxie. So beginnt jede Episode des modernen
Science-Fiction-Märchens. Und wie es sich für ein Märchen gehört, siegt am Ende das Gute über das Böse.
Welche Mission steht diesmal auf dem Plan? Welche Prüfungen werden die angehenden Jedi-Ritter bestehen
müssen? Wird die Herausforderung von den Jünglingen angenommen, mit einem selbstgebauten Lichtschwert
die Galaxis zu schützen? Wie sagte schon Meister Joda: „Du musst noch sehr viel lernen, mein sehr junger
Padawan.“
Und was wird ihnen in den Wäldern des Waldplaneten begegnen? Durch tiefe Wälder von Kashyyyk schleichen
die Auszubildenden und schießen dabei mit Bögen auf versteckte Ziele. Geheimnisvolle Signale werden aus dem
All empfangen. Kann mit Hilfe eines Peilsenders das Schiff geortet werden? Es ist an der Zeit, Farbe zu
bekennen! Auf welcher Seite der Macht wird wohl der eigene Platz bei einem Geländespiel sein? Natürlich darf
auch eine mit Spannung geladene Nachtwanderung nicht fehlen.
Leitung: Erlebnispädagogen von WildZeit GmbH

von 16:00 bis 17:30 Uhr: Anreise - in Ruhe ankommen
17:45 Uhr: Begrüßung im Tagesraum durch die Herbergsleitung und der Teamer von WildZeit GmbH
18:00 – 19:00 Uhr: warmes Abendessen
19:15 - ca.20:15 Uhr: Kennenlernen für Groß und Klein (für die ganze Familie*)
anschließend gemütliches Beisammensein, die Familien lernen sich kennen.

7:30 – 9:00 Uhr: Frühstück und richten des Lunchpakets
9:30 Uhr GPS-Tour: Geheimnisvolle Signale werden aus dem All empfangen. Können Sie mit Hilfe des
Peilsenders das Schiff orten? (für die ganze Familie*)
ab 14:00 Uhr: Kaffee und Kuchen
15:00 Uhr: Herstellen von Star Wars-Kleidung und Bau von Lichtschwertern mit anschließendem
Lichtschwerterduell.
„Jedi dürfen mit ihren Lichtschwertern niemals angreifen. Nur zum Schutz und zur Verteidigung dürfen sie sie
benutzen.“ (für die ganze Familie*)
18:00 – 19:00 Uhr: warmes Abendessen
19:15 – ca. 20:15 Uhr: Moonwalk (Nachtwanderung) (für die ganze Familie*)
anschließend Für die Eltern: gemütliches Beisammensein in Eigenregie

7:30 – 9:00 Uhr: Frühstück und richten des Lunchpaketes
9:30 Uhr: Star Wars-Geländespiel:
Auf welcher Seite der Macht kämpfen Sie? (für die ganze Familie*)
ab 14:00 Uhr: Kaffee und Kuchen
15:00 Uhr: Bogenschießen: Wer trifft das Ziel? (für die ganze Familie*)
18:00 – 19:00 Uhr: warmes Abendessen
19:15 Uhr bis ca. 20:15 Uhr: Moonlight-Bogenschießen: Schon mal bei Dunkelheit im Schein des Lichts genau ins
Schwarze getroffen? (für die ganze Familie*)
Verabschiedung der Teamer von WildZeit GmbH aus der galaktischen Welt.
anschließend Für die Eltern: gemütliches
Beisammensein in Eigenregie

Für die Heimreise werden Sie mit einem Lunchpaket versorgt.

7:30 – 9:00 Uhr: Frühstück und richten des Lunchpaketes
8:30 – 10:00 Uhr: Check out
Beim galaktischen Weltraumabenteuer vergeht die Zeit wie im Fluge und schon heißt es Abschied nehmen.
Aber vielleicht gibt es im nächsten Jahr ein Wiedersehen... (für Alle)
anschließend Heimreise
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ALLGEMEINE HINWEISE
Bei Nicht-Verfügbarkeit der Reise in der Buchungsmaske, kontaktieren Sie bitte telefonisch oder per E-Mail
die Jugendherberge.

Es besteht die Möglichkeit, den Aufenthalt zu verlängern.

Wir bitten um Pünktlichkeit zu Beginn einer Programmeinheit. Das Programm ist ein Familienangebot. Bei allen
mit * versehenen Programmpunkten obliegt die Aufsichtspflicht für die Kinder bei den Eltern. Diese
Programmpunkte können aufgrund des Alters der Kinder nur unter Mitwirken der Eltern durchgeführt werden.

Bei einzelnen Programmpunkten besteht die Möglichkeit, in Absprache mit der Freizeitleitung, dass die Kinder
betreut werden. Zu dieser Zeit können die Eltern die Seele baumeln lassen oder einfach nur abschalten.

Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass z.B. aus wetterbedingten oder organisatorischen Gründen auch nach
Vertragsabschluss Programmänderungen möglich sind. Einige Programmangebote sind wetterabhängig und
können nur bei geeigneter Witterung durchgeführt werden.

Das Programm ist für Kinder von 6 bis 10 Jahre geeignet. Jüngere oder ältere Geschwisterkinder können gerne
mitgebracht werden, wobei die jüngeren Geschwisterkinder nicht an allen Programmangeboten teilnehmen
können und von den Eltern selbst betreut werden müssen.

Unsere Jugendherberge ist mit den nötigen Bedarfsartikeln auf den Urlaub mit Kleinkindern eingestellt. Es
stehen Kinderbetten und Hochstühle zur Verfügung. Bitte senden Sie uns Ihren Bedarf an Kinderbetten,
Hochstühlen oder Stützbretter (Rausfallsicherung) für das Bett unter
info@jugendherberge-schluchsee-wolfsgrund.de Betreff: Star Wars-Freizeit. Wir werden dann diese
Kleinkindausstattung für Ihre Zimmer richten.

Für alle anreisenden Gäste ist das Abendessen die erste Mahlzeit.

Abendessen: Die warme Hauptmahlzeit gibt es bei uns immer abends, bestehend aus Vor- oder Nachspeise,
Hauptgericht, Salatbüfett.

An Stelle des Mittagessens gibt es ein Mittagsimbiss oder Lunchpaket, abends dann die warme Hauptmahlzeit.
Lunchpakete werden von den Teilnehmern selbst gerichtet. Wir stellen Ihnen alles dafür am Frühstücksbüfett
bereit. Für Tüten oder Ähnliches wenden Sie sich bitte an die Küche.
Aus Gründen des Umweltschutzes bitten wir Sie, für das Lunchpaket eine geeignete Lunchbox und eine
Trinkflasche mitzubringen.

Nach frühzeitiger Absprache stellen wir uns gerne auf vegetarische, glaubensbedingte und Sonderkostformen
bei der Ernährung ein.

Programmleitung: WildZeit GmbH, Telefon 0761 – 21443384, info@wildzeit.org; www.wildzeit.org

Für Rückfragen: Jugendherberge Wolfsgrund, Familie Häntzschel, Telefon 07656-329,
info@jugendherberge-schluchsee-wolfsgrund.de

Beginn: Anreise von 16:00 bis 17:30 Uhr (Check-in)
Ende: Abreise 8:30 - 10:00 Uhr (Check-out)

Bitte mitbringen:
- DJH-Mitgliedskarte,
- Krankenversichertenkarte (für alle Fälle),
- Handtücher (Leihgebühr Handtuch 1 Stück – 1,00 €; keine Badehandtücher)
- wind- und wetterfeste Kleidung (Matschhose für die Kinder)
- festes Schuhwerk
- altes Hemd oder Malkittel für die Kinder
- Bereits vorhandene Kostüme können gerne mitgebracht werden.
- Eine Sitzunterlage für die kleine Pause zwischendurch (Picknickdecke)
- Taschenmesser für die Eltern
- Taschenlampe
- Vesperdose mit Trinkflasche
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Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,

- Hausschuhe für die Jugendherberge
- Tischtennisschläger
- Ihre beliebtesten Gesellschaftsspiele für einen gemütlichen Abend
- Babyphon - ermöglicht das Beisammensein für die Eltern
- Tragetuch / Rückentrage für jüngere Geschwisterkinder

die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

bereits bei der
Buchung genaue Angabenüber Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

www.jugendherberge.de/reisen/1222

Information & Buchung:




Jugendherberge Schluchsee-Wolfsgrund,
Im Wolfsgrund 28
79859 Schluchsee-Wolfsgrund

+49 7656 329
JH-Wolfsgrund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1222

